
 
 

Prezentarea proiectului 

”Dezvoltarea competențelor digitale în cadrul bibliotecilor din județul Arad” 

 

 

UAT Județul Arad a semnat, în 27.05.2025, contractul de finanțare nr. MEDAT-PNRR 22 

pentru implementarea proiectului ”Dezvoltarea competențelor digitale în cadrul bibliotecilor 

din județul Arad”, depus în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 

7 ”Transformarea digitală”, Operațiunea D ”Competențe digitale, Capital Uman și utilizarea 

Internetului”, Investiția I17 ”Scheme de finanțare pentru biblioteci pentru a deveni hub-uri de 

dezvoltare a competențelor digitale”. 

Proiectul se va implementa în parteneriat, lider de proiect fiind Consiliul Județean Arad, iar 

parteneri unitățile administrativ-teritoriale: Oraș Chișineu-Criș, Oraș Curtici, Oraș Pecica, 

Oraș Sebiș, Comuna Cărand, Comuna Hălmagiu, Comuna Hășmaș, Comuna Ignești, 

Comuna Macea, Comuna Secusigiu, Comuna Șiria, Comuna Zimandu Nou.  

Proiectul are ca scop dotarea a 11 biblioteci cu echipamente IT și crearea unui hub de 

dezvoltare a competențelor digitale în localitatea Hălmagiu, pentru a pune în evidență valorile 

culturale ale zonei. 

În biblioteca transformată în hub digital vor fi organizate ateliere de învățare pentru adulți și 

copii care să contribuie la promovarea tradițiilor și obiceiurilor locale specifice zonei rurale 

Hălmagiu, activități de învățare și perfecționare a abilităților tehnice în domeniul IT, activități 

de formare pentru dezvoltarea competențelor digitale de bază. Competențele digitale de bază 

vor include alfabetizarea digitală, comunicarea, educația în domeniul mass-mediei, crearea 

de conținut digital, securitatea digitală și educația antreprenorială digitală. 

Obiectivul general al proiectului constă în îmbunătățirea competențelor digitale de bază 

ale comunităților cu acces limitat la formarea digitală și ale grupurilor marginalizate. 

Obiectivele specifice ale proiectului  

- Renovarea și echiparea cu calculatoare și echipamente tehnice a unei biblioteci rurale 

care va fi transformată în hub de dezvoltare a competențelor digitale.  

- Schimbarea/modernizarea echipamentelor informatice în 11 biblioteci. 

- Dezvoltarea competențelor de bază, precum alfabetizarea digitală, comunicarea, 

educația în domeniul mas-mediei, crearea de conținut digital, securitatea digital și 

educația antreprenorială digitală, ale unui număr de 2500 cetățeni din comunitățile 

defavorizate. 

 

 

 

 

 

 



 
 

Valoarea totală a proiectului: 2.755.591,71 RON (valoarea totală nerambursabilă este în 

sumă de 1.652.555,38 lei – TVA inclus, iar valoarea cheltuielilor totale neeligibile sunt în 

valoare de 1.103.036,33 lei). 

 

Durata proiectului: 13 luni, până la 30 iunie 2026. 

Date de contact: Consiliul Județean Arad, Telefon: 0357.731.296, Fax: 0357.731.280, 
email: consiliul@cjarad.ro, website: www.cjarad.ro, Adresa: municipiul Arad, str. Corneliu 
Coposu, nr. 22, județul Arad. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!” 

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României” 

 

”PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – UrmătoareaGenerațieUE” 
https://mfe.gov.ro/pnrr/                           https://www.facebook.com/PNRROficial/ 
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